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Další hodnocení:
Bakalářská práce si klade za cíl vyhodnotit padělání české koruny a úroveň zabezpečení české koruny ochrannými
prvky. Teoreticko-metodologická část obsahuje 5 na sebe logicky navazujících podkapitol včetně metodiky.
Bakalant v literární rešerši citoval 7 odborných zdrojů, z nichž jsou některé poměrně zastaralé. Provedená literární
rešerše obsahuje argumentaci postavenou na logických pravidlech a detailním porozumění současného stavu
poznání v oblasti peněz a jejich padělání. K účelu dosažení výše uvedeného cíle byla vypracována elementární
analýza časové řady. Index růstu je v metodice vysvětlen nepřesně z hlediska vysvětlení neznámých. Vývoj počtu
zadržených padělaných peněz je zevrubně popsán v podkapitole 3.1 a doplněn přehledných grafem. Dále je
rozebrán podíl hodnoty českých zadržených padělaných peněz v porovnání s celkovým počtem oběživa. Graf 2 je
v tomto případě dle mého názoru nevhodně zvolený vzhledem k měřítku na ose y. Bylo by také přínosné, aby byla
vždy uvažována jednotná časová řada, ovšem zřejmě z důvodu dostupných dat. Graf 2 se obsahově shoduje s
tabulkou 5. Vzhledem k hodnotám (např. 0,00018622 % z celkové hodnoty oběživa) by bylo vhodnější volit promile
‰. U grafu 4 mohou být některá města nepřiřaditelná vzhledem k volbě barevné škály. Oceňuji, že autor zařadil
do praktické části také srovnání české koruny s jinými měnami, této kapitole je věnován značný prostor a detailní
popis dílčích rozdílů. V závěrečné práci se vyskytují drobné typografické a formální chyby (uvedení primárních
zdrojů jakožto monografií, místy nedodržování harvardského stylu citování, chybí odkazy v textu na schémata, v
příloze jsou některá schémata uvedena duplicitně…). Práci doporučuji k obhajobě, autor prokázal schopnost tvůrčí
činnosti a splnění výše formulovaného cíle.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jak postupovat při důvodném podezření držení padělané bankovky nebo mince? Jaké sankce mohou být
uplatněny v případě nedodržení povinností?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Ve vztahu k organizovanému zločinu bezesporu platí, že boj s ním není možný bez vzájemné mezinárodní
spolupráce. O kterých „organizacích“ je řeč?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Jaký je rozdíl mezi pozměněnými a padělanými penězi?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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